

# 中央美术学院“平安校园” 工作简报

[2015]第 11 期（总第 64 期）

中央美术学院保卫处

2015 年 9 月 4 日

---

## 世锦赛和纪念抗战胜利 70 周年活动期间 我校多措并举确保校园安全稳定

根据上级部门的安排部署，我校采取综合措施，加强组织领导，强化防控措施，确保“世锦赛”和纪念“抗日战争暨反法西斯战争胜利 70 周年”期间校园安全稳定。

一是加强组织领导。学校领导对“两大”活动期间校园安全稳定工作高度重视，成立了学校“两大安保”反恐维稳工作领导小组，由党委书记高洪、校长范迪安任组长，副校长董长侠、党委副书记王少军任副组长，学校办、保卫处、综合办、学工部、国际合作与交流处、网络信息中心等部门负责人为成员，办公室设在保卫处，办公室主任由保卫处处长陈六生担任。8 月 21 日，董长侠副院长、王少军副书记专门开会安排部署学校安全检查和深化“打非治违”和专项整治工作，强调要认真贯彻落实上级部门要求，汲取天津港“8.12”特别重大火灾爆炸事故教训，严格落实安全生产责任制，严格按照安全生产操作

规程办事，立即开展安全生产大检查，确保各项安全隐患整改到位，用过硬、过细、过实的工作来防范安全生产事故发生。8月26日，高洪书记、董长侠副院长带头深入校园及施工现场进行检查。

二是采取综合防控。学校制定了“两大安保”反恐维稳工作方案和突发事件应急预案，工作方案明确，从8月20日起至9月5日启动一级超常加强防控，美术馆从9月1日至9月5日实行闭馆，在此期间学校实行校领导带班、中层干部每日值班、保卫处干部全员24小时在校，保安队巡逻车在校园内进行不间断巡逻。学校相关职能部门负责人从8月20日起停休返校，确保安保维稳工作有人抓、有人落实。

三是坚持安全检查。8月22日起各校区、美术馆、综合办、公寓管理服务中心等部门和各院系均按照网格化管理要求加强安全检查和值班巡视，及时发现和排除各类隐患，确保校园安全稳定。



□ 8月21日院领导部署学校“两大安保”工作



▮ 8月26日院领导到施工现场检查



▮ 8月26日院领导到食堂检查

▣ 保卫处、综合办联合对校园施工场地进行安全检查





▣ 保卫处、综合办、物业联合检查施工现场



▣ 校园安防消防系统正常运行